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Exercice 01 . (3 points)

2
Soit £ la fonction définie sur P = 1,400 par : £ (x) = 2 +23X 8
(x+ 2)(x +3x —4)
o bx +c
1. Trouver trois réels a, b et ¢ tels que . (NVx e P) ,; £ (x) = +
X+ 2 X2 +3x—4
2. Trouver une primitive de la fonction g X 2; sar P,
X°+3x—4

3. Eu déduire toutes les primitives de la fonction £ sar P

Exercice 02 (¢ Points)
Solt £ la fonction définie sur 10,+oo par: £ (x)=2— [MTX

1. Calealer lim £ (x) et i £(x). Zuterpréter graphiquement les résultats obtenus.
x—0*

X—>+00

2. Dresser le tableau de variation de la fonetion £

3. a) Montrer gue : ¥x >0 ;Inx —x*=1<0
b) Montrer que quationf (x)=x admet une solution unigue o dans)0,+oo[ .
¢) Verifier gue 1,6 <a <1,7 .

4. a) Montrer que . (Vx € BZD ;

/ 4
f(x)|sg

b) WMontrer que . (Vx € [g ZD .
Exercice 03: (2,5 points)
Soit a un réel strictement positif (a>0).

1. Woutrer que pour tout x € 10,+o0[ ; XJ < lm[ﬁj <Xz
a

2. En dédunire que pour tout X € }— +oo[ —va<(x)<ax-1-la

I/\

3. En déduire que pour x € 0, +oo[ S ) -1

X

Exercice D4 (8,5 points)

Premiere partie .

Soit g la fonction définie sar 10,+oo| par . g(x)=n (1 * %) 1 +2X2
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1. Calealer  lim g(x) et lim g(x)

X —>+00 x—0"
2(x%-1)

x(1+x? )2
b) Dresser le tableau de variation de la fonction g

3. a) Montrer que [équation g(x) = 0admet une solution unigue o dans 10,0
b) Veérifier que: 0,50 < o < 0,51
¢) Péterminer le signe de g(x) suivant les valears de x dans 10,+o0] .

Deuxieme partie :

2. a) WMontrer que poar +out x >0. 4'(x) =

f(x):xlw(1+x—12j si x>0
£(0)=0

Soit (Cf)/ﬂ courbe représentative de la fonction f dans an repére orthonormé( 0,1 ,j ) el

Solt £ la fonction définie sur [0,+oo| par :

que HTH = 20m

1. Calealer w £(X) ; Puis donner ane interprétation géométrigue 4 ce résuttat.

X—>+00

2. a) Montrer gque f est continue 4 droite en 0.
b) Etudler la dérivabilité 4 droite en O, puis donmer une interprétation géométrigue 4
ce résultat.
3. a) Calealer '(x) pour tout x >0
b) Dresser le tableau de variation de la fonction .
20

¢) WMontrer que : £ (a) = Puis en déauire que 0,80 < £ (a) < 0,81

1+a?

4. a) Péterminer une équation de la tangente (T ) 4 la courbe (6 . ) au point/4 (1; £ (1))
b) Vérifier que le point A(LF (1)) est un point dinflexion de la conrbe (C f)

5. a) WMontrer que la restriction h de la fouction £ 4 [a,+oo| est une bijection de [a,+o0|
sur un intervalle J gu il fant préciser.

b) Tracer dans le méme repere (0?;) la tangente (T ), la courbe (c p ) et la courbe

(6 o ) de la fonction réciprogue de h.
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